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-Seleccione una forma sinusoidal y una
frecuencia de 1.0000 kHz
-Dial de amplitud hacia el medio

Dial: Selector analdgico de frecuencias

/ |
Dial: modifica la amplitud (voltaje) <5V Seleccion de digito
(presionado). No se indica el valor a modificar




% VISUALIZACION DE UNA SENAL SINUSOIDAL O ARMONICA 7‘.
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-Encienda el osciloscopio. Seleccione el canal CH1.
-Modifique la escala de V/div del canal CH1 hasta que la sefial ocupe casi toda la pantalla.
- Modifique la escala de Tiempo/div hasta que un periodo ocupe casi todo el ancho de la

pantalla




= MEDIDA DE LA SENAL USANDO LA CUADRICULA DE LA PANTALLA (1) |5

/4

Configuracion
por defecto

= 1 ,00000KHzZ

M 258ps CH1 /8.60mU
M Pos:18.60,

CH1: V/Div M: Tiempo/Div

Posicion horizontal
i N

Posicion vertical




INSTRUMENTS DIGITAL STORAGE OSCILLOSCOPE
Div =Division o cuadro |

25 MHz
500M Sa/s

Div vertical | N B
1.00 V/Div . |
U(Div ) =(+0.2) Div j , \ SN
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o M 258 s CHI F8.86mU ‘
s 1 GBU g MﬁPos:a.BB ps '

Div horizontal U(Div ) =(x0.2) Div
M: Tiempo/Div=250 ps
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MEDIDA DE LA SENAL USANDO LA CUADRICULA DE LA PANTALLA (2)
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Gw |nSTEK SFG-200aqa Synthesiz
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Visualice en |la pantalla del osciloscopio
la senal con la nueva frecuencia




Cambie la escala vertical a 1V/Divy
mida V\,, con la cuadricula.

I

P11

G b BBBBBKH:

CHE= 1660 CHL 748.amY
| | M Posi@.0@us




Cambie la escala horizontal a 50us/Div

y mida el perlodo usando la cuadricula
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i ¥ M 59.0 CHl s 49 GmU
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MEDIDA DE V,,,, CON CURSORES: Presione: cursors y seleccione las
opciones en la imagen. Coloque los cursores en el medio y el maximo.
AV mide la diferencia de potencial entre los dos cursores

NS 4o.0my
- CurA =3.88V
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 CH1 S48.8m\
M Pos-6.88

CH1= 1,681 M 50.8ys




MEDIDA DEL PERIODO CON CURSORES |

Cambio a modo tiempo y coloque los cursores como se ve en la
figura, AT m|de la diferencia de tiempo entre los dos cursores

_"""'%l--c;-u-.;....;. s : . amu
cm— — CHlegg.s '-B.BOUS




MEDIDA USANDO MEASURE: Presione
Measure y seleccione en las casillas del
menu las magnitudes que desea medir.
Presione el boton menu para quitar y
poner el mend.
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Cambie |la escala a una mayor si necesita
que un periodo completo esté en |la
pantalla para medirlo.

188

© = 2,00000KHz Frecuenc.

w1, 40.0mV
-CH; i . | ‘ cml\‘lfpos 232.00 ps




Il. MEDIDA DEL DESFASE DE DOS SENALES ARMONICAS I

S

Montaje en serie de la resistencia R=1.00 kC2 en serie y
del condensador de capacidad C=100nF



Il. MEDIDA DEL DESFASE DE DOS SENALES ARMONICAS I
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Montaje en serie de la resistencia R=1.00 kC2 en serie y
del condensador de capacidad C=100nF
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exion al generador de corriente alterna
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Conectar las tierras del osciloscopio a la tierra del generador vy las
sondas para medir V; en el canal CH1y V. en CH2




Use |la sonda amarilla para el canal CH1 y la sonda azul para CH2
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Seleccione una frecuencia de 2.0000 kHz y una amplitud como en
la imagen (un poco mas de la mitad)

‘ GmlnerK SFG-2004 Synthesized Function Generator ! BUTY 2o I S
SHIFT L 8 ( 9 LMHz
STORE

() (4)(5)(6¢ N
DEFAULT RECALL
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Use MEASURE para medir V. €n CH1, Vyax €n CH2 y el periodo T
- CH1
Vrma
416V

CH2

Vmax
2,72V

CH1

vamp
8,88V

CH1

Periodo
S88.8ps

CH1

Frecuenc.
2 B8KHz

1 F8.88mU
CH M Pos 44,88 s




Coloque los cursores para medir el desfase

Iﬁ = 2, EBBBBKH_
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Disminuya la escala de tiempos para ampliar la
imagen y medir con mas precision

Lo .

|aT=7200ps
1 74T=13.89KHz
a5 -1 78.8ps
=-2500ps

Y- 1 78.068mY"
ChHix: 2009 il 'CHM Pos:-188.8ps
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Disminuya aun mas la escala de tiempos para

ampliar la imagen y medir con mas preC|5|on
Al u.m mmu "

T-?l 00 ps
17aT=14, B8KHz

Vs emey

m=-181 Bps
CurA= -252.Bps \

La incertidumbre viene dada por la colocacidn
visual de los cursores: 0.2 Divd M/5=5us en la
imagen
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Presione el boton MATH y seleccione la suma:
modifique la escala para que las tres senales tengan
la misma escala (Math scale) para la suma

Math scéla 2 EJEI

, - |
CH1= 2,00V puz.. 2560 Mieeps . CH h{gé.?'f‘éazaus *




Podemos ver que la amplitud de la suma no es |la
suma de las amplitudes y que el desfase es un valor
intermedio

Frecuenc.
2 BBKHz

aamy
Pos:! -2329 s |




Mida la amplitud de la sefial suma con los cursores

ATTEN RGN rarsdorore, Gy B CURSOR
aU=616

3.86mu
CHIMfPos -232 Ews

e




Mida con los cursores el adelanto de la senal suma con
respecto a Vc en el canal CH2 en los puntos de fase /2 ?u |
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Disminuya la escala Tiempo/Div para aumentar la sefal
y medir con mas precision

AT=4508ps
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